

沉甸甸的“爱心年夜饭” 是所有参与者“爱”的约定



本报讯(马彦如 谢洋)1月4日晚,“爱心年夜饭”启动的信息刚刚在网上发布,记者的微信就收到一笔“爱心年夜饭”捐款,这笔捐款是网友“地上跑的”代自己的外孙女冯书悦转来的。

“地上跑的”是一名退休中学教师,多年来一直是《镇江日报》《京江晚报》的忠实读者。

笔耕不辍的他,同时还是两报副刊的作者。近年来,他一直以外孙女冯书悦的名义捐款,他希望通过自己的言传身教培养孩子的爱心。“我帮孩子捐一份‘爱心年夜饭’,希望她在成长的过程中心怀善心、心怀爱意。”

从2009年启动至今已经进入第14年的“爱心年夜饭”活动,许多爱心市民都是一路追随,“地上跑的”对此赞赏有加,“‘爱心年夜饭’活动已经走过了十多个年头了,每一年活动的点点滴滴,都倾注了主办方和所有参与者的巨大心血,有物质的、有精神的。这些充满善心与爱意的点点滴滴,就是古城镇江新时代的好故事。”他认为,“每年冬天,春节前夕,这些镇江好故事,都是所有参与者的一个约定,也是所有参与者的心灵慰藉。”

藉。”

每年,为这份沉甸甸的年夜饭添薪加火的,有白发苍苍的老人,有懵懂天真的儿童,亦有朝气蓬勃的青年;有腰缠万贯的商户,也不乏家境普通的平常人家,但无论什么样的年龄和经济能力,无论捐献多少,他们送来的,都是一颗赤诚、火热的爱心。1月5日上午,市民陈先生走进报社,留下400元后转身就走,他不肯接受采访,不肯拍照,不肯留下自己的电话号码,甚至自始至终没有取下口罩。在工作人员的一再追问下,他才留下自己的姓氏。

据工作人员反映,每年“爱心年夜饭”的爱心榜上都有这样一群人,他们不愿透露自己的真实姓名,却一直默默心系困难家庭,每年爱心善款都如约而至。

书香镇江 关爱学子

SHUXIANGZHENJIANG GUANAIXUEZI

凡人善举,传递人间真情 爱心市民“迫不及待”上门捐款

本报讯(马彦如 谢洋)“明天上午10点,我来报社找你哦。”1月4日上午,记者接到市民刘璇的电话。新春前夕给有需要的困难家庭送上一份书香,已成为镇江城市的新年俗。今年因为疫情原因,镇报公益的两个公益项目推迟了启动时间,近日,工作人员每天都会接到相关的咨询电话。已连续多年参加活动的刘璇阿姨在活动启动前,就迫不及待与记者约定了上门捐款时间。

“每年习惯了,一到这个时间就想着要来报社,了却一份心愿。”1月5日上午,76岁的刘璇一走进办公室就掏出信封,为爱心年夜饭和书香学子各捐了600元。她说,她的孩子们都大了,家庭条件都还不错,没有什么生活负担,“对困难家庭我们能帮一点是一点,特别是困境中的孩子,帮助他们在潜移默化中养成良好的阅读习惯,能更好地培养他们的学习兴趣。”

一个好人,就是一个榜样;一个榜样,就是一股教人向善的正能量。在我们身边,从不缺少好人,也从不缺少榜样的力量。刘璇曾是一名知青,下放在荣炳,下放生活的艰苦她早已忘记,但有一次小事让她至今难忘。当时,刘璇刚到农村什么也不懂,有一次插秧时一条蚂蟥吸在她的腿上,她不知所措,伸手



马彦如 摄

把蚂蟥拉断。生产队的凌队长看到后,立刻赶到她身边,一把将她抱起放到田埂上坐下,不顾她的腿上满是泥泞,俯下身子用嘴为她将断在腿内皮肤里的蚂蟥吸出。并告诉她,一旦蚂蟥吸到身上,不能拉扯,要用手将其拍落,否则断成半截的蚂蟥钻入体内,可能会在身体中留下寄生虫。

凡人善举,传递的是人间真情。这件事给刘璇留下了关于善的记忆,她说,“凌队长是个好人,当时就心想我要向他学习做一个好人。”

据悉,刘璇不仅自己带头献爱心,在2022年腾讯“99公益日”,她还动员老年大学音乐班的同学一起参加线上活动,“大家都伸出援助之手,为困难家庭尽微薄之力,献一份爱心。”

了解更多详情,您可以拨打咨询热线:

85011972、15262917838(微信同号)。

或者您也可以直接到镇江日报社(中山东路4号)13楼1302室进行现场咨询。

爱心捐款内容及方式

一、“爱心年夜饭”认捐金额

“爱心年夜饭”价格为400元/份,但认捐金额不限。

二、“爱心年夜饭”认捐渠道

(一)上门到报社现场献爱心

您可以直接到镇江日报社(中山东路4号)13楼1302室进行捐赠,记者现场采访。工作日及节假日正常接收认捐。

(二)通过银行汇款捐赠收款账户:镇江市慈善总会

开户行:江苏银行镇江京口支行

账号:70130188000137977

捐款需输入备注:用于爱心年夜饭项目

(三)通过微信转账或微信红包认捐

搜索“zjjwgys”(手机号

15262917838)微信号,或扫一扫“京晚公益”微信二维码,添加“京晚公益”为微信好友后自由认捐。另可以直接扫描微信支付二维码进行认捐,记得注明“爱心年夜饭”捐款。您只要动动手指,即可献上一份爱心!

(四)发票说明

镇江市慈善总会将为您开具捐赠收据,需要捐赠收据的爱心用户将以下信息(捐赠人姓名、开票抬头、金额、捐赠截图、电话、地址等)告知工作人员。基于邮寄成本的考虑,100元以上的捐赠发票将以挂号信方式寄出,100元以下的捐赠发票请您自取,建议多次捐赠累积集中开具捐赠发票。

三、爱心热线

0511-85011972

15262917838(微信同号)



推荐使用微信支付



京晚公益社(洋)

微信支付

